
info

behälter

Technische Änderungen, Irrtümer, Sortimentsänderungen 
bleiben ausdrücklich vorbehalten. 

Ersatzteillisten › 

rietbergwerke gmbh & co. kg
behältertechnik

Bahnhofstraße 55 ∙ 33397 Rietberg
Fon 05244 983 200 ∙ Fax 05244 983-201

http://www.rietberg-behaelter.de/

99SAMMELBEHÄLTER FÜR DIE ENTSORGUNGERSATZTEILLISTEN

05

GS_TP_elh › 10.2017

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

37 1 Typenschild mit Ü-Zeichen 39670
38 28 Mutter M 16 50808
39 28 Schraube M16 x 60 50613
40 2 Schraube M10 x 50 58840
41 2 Mutter M10 53815
42 1 Dichtung Peilrohrverschluss 38612
43 2 Mutter M10 53815
– 1 Zweitschrift Behälterdokumentati-

on (bitte angeben: Herstell-Nr., 
Baujahr & Inhalt) 11320

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

1 1 Deckel für Trichter, D = 425 mm 87503
2 1 Sieb für Einfülltrichter 84808
3 1 Achse 85934
4 2 Rohrstück 16 x 2 x 33 87988
5 8 Dichtring Usit 12,7-20 55618
6 1 Domdeckel D = 620 x 20 mit 

Einfülltrichter 71639
7 1 Füllrohrverschluss mit Dichtung 42450
8 2 Vorhangschloss 42451
9 1 Verschlussschraube G 2" 50599
10 1 Spannverschluss 59463
11 1 Dichtung G 1" 50284
12 2 Dichtung G 2" 46465
13 1 Dichtung 6 x 20 x 1300 59715
14 1 Peilstab für Behälter D = 1000 mm 21175
15 1 Peilrohrverschluss G 1", komplett 

mit Dichtung 75940
16 1 Auslassplatte GS 38633
17 1 Rohr 60,3 x 3,65 x 1050 21467
18 1 Gewindestück M8/ M6 x 35 87829
19 1 Dichtung 370/ 295 x 2 38000
20 8 Schraube M12 x 30 SKT 56040
21 8 Dichtring Usit 12,7-20 55618
22 1 Entlüftungsstutzen 20718
23 1 Entlüftungsrohr G1 ¼" x 1320 mm 72218
24 1 Muffe G 1 ¼" 56170
25 1 Entlüftungsrohr 10764
26 1 Entlüftungskappe G 1 ¼" 53859
27 1 Verschlussschraube G 1" 50598
28 1 Klebefolie "Lagertank" 46904
29 1 Vakuumleckanzeiger für Behälter 

> 1000 l 37648
30 1 Vakuumventil für Vakuumleckanzei-

ger NPT ⅛ 37006
31 1 Einschraubstück Vakuumleckan-

zeiger > 1000 l 89069
32 1 Öldämpfer 55608
33 4 Winkelgelenk CS 13 M8 rechts 55838
34 1 Bowdenzug für Behälter 

D = 1000/1250 mm 37305
1 Bowdenzug für Behälter 

D = 1400 mm und MS-TP 39747
35 1 Bowdenzughalter 87921
36 1 Pedal 81602

GEFAHRSTOFFSAMMLER
GS-TP-ELH
[ELH-FLÜSSIGKEITEN]


